

台灣加入聯合國的公民行動

● 涂醒哲／台灣聯合國協進會理事長、前衛生署長、前立法委員、前嘉義市長

前言：

這兩年來，隨著中共釋出COVID-19病毒毒害全球，隨著中國戰狼外交不斷挑釁各國，全世界開始覺醒，團結抗中。台灣兩次成功打敗COVID-19病毒的防疫成果讓全球驚羨，世界各地對台積電晶片的品質及需求都讓台灣的國際知名度及能見度大增。但台灣為什麼至今還沒有加入聯合國？台灣要加入聯合國嗎？台灣要怎麼才能加入聯合國呢？真是值得台灣國人深思。

由於台灣位於美國第一島鏈的戰略關鍵地位，美國把台灣當成阻擋中國的不沈航空母艦；中國共產黨懷抱征服世界的野心，一直想要侵佔台灣，做為他出兵世界的出口；台灣又在中國國民黨（以下簡稱國民黨）的軍事統治下，被蔣介石當成反攻大陸的跳板。但中華民國國際地位不斷下降，國民黨蔣介石在堅持漢賊不兩立下，在1971年被逐出聯合國，被「中華人民共和國」取代，「中華民國」成為過去完成式。

台灣並未消失，但無法在聯合國及國際組織立足。美國利用中共的愚蠢野心，把台灣當成節制中共國的籌碼。國民黨又以道統自居，當成統治台灣的理由，一直壓制台灣獨立。部分國民黨員甚至勾結中共，文攻武嚇、反獨促統、苟延殘存。

台灣也因此，在《舊金山和約》已經簽訂七十年後，還處於國際地位未定的狀態；還沒有得到國際上應有的國家地位。不但不能加入聯合國，甚至連捍衛普世價值健康人權的世界衛生組織（WHO）也不能加入。台灣國不成國，不但對台灣人民的健康不公平，也可能造成國際防疫的缺口。

今年是《舊金山和約》七十週年，今年也是中華民國蔣介石代表被逐出聯合國五十週年。我們感謝歐美日……等世界先進國家，近年來不斷對台灣發聲支持及幫助。我們也感受到絕大多數台灣同胞承認自己是台灣人，不是中國人，不想被中國統治，拒絕中國侵略的殷殷期盼。七十年了！台灣人民應該覺醒了。因此今年應該是「台灣入聯」起而行的年，自己的國家自己救，期盼全民支持台灣聯合國協進會的主張：以公投完成正名、制憲，以台灣之名加入聯合國！以下是「台灣聯合國協進會」（TAIUNA）發起「百分百台灣入聯」公民行動的說明。



壹、台灣和聯合國的關係

嚴格講是沒有關係！因為台灣從未加入聯合國也從未退出聯合國。

一、台灣從未加入聯合國

中華民國成立後，有加入聯合國，甚至成為安全理事國，但那不是台灣。中華民國國民黨蔣介石政權在中國大陸貪污腐化、倒行逆施，1949年被中國共產黨打敗，流亡到台灣。寄生在台灣中華民國繼續留在聯合國，繼續自稱中國，用力阻止中華人民共和國進入聯合國。一直到1971年聯合國第二十六屆大會表決通過第2758號決議，將蔣介石代表逐出聯合國。

中華民國在國際上成為過去完成式，不再存在；只有在寄生的台灣及少數邦交國還有中華民國的名號。中華民國消失了，但台灣沒有消失！為了保護台灣及台灣人民，美國甚至制定了《台灣關係法》。簡單講，國際上不承認中華民國的存在，但承認台灣的存在。

二、台灣從未退出聯合國

中華民國退出聯合國後，國民黨雖然表面上說要重返聯合國，例如2007年馬英九選總統的時候，就提出「重返聯合國」公投提案。但大家都知道這是馬英九騙人的手段，只是在抵制陳水扁總統的「台灣入聯」公投。馬英九甚至要求支持者不要去領公投票，不要去投自己訴求的中華民國返聯。結果在《鳥籠公投法》的架構下，投票人數未超過二分之一，台灣入聯及中華民國返聯二項公投均未過關。公投綁大選讓買票可以驗證，效果大增，反而讓馬英九的得票數遠高於預期。「中華民國返聯」按照國民黨的期待當然失敗，但「台灣入聯」公投也沒有成功。雖然2007年陳水扁總統曾經寫信給聯合國秘書長潘基文，表達以台灣名義入聯的意願，但被退件。嚴格來講，台灣從來沒有真正去申請加入聯合國，也從來沒有成功加入聯合國，因此台灣也不可能退出聯合國。

歷史告訴我們：甚至以普世健康人權為理由，台灣友邦提案邀請台灣參加世界衛生組織大會，也都在程序委員會討論時就被封殺。在世界衛生組織大會上頂多對「邀請台灣參加世界衛生組織大會」是否列入提案做討論及表決，二十幾年來都在中華人民共和國的阻力下宣告失敗。

三、台灣不屬於中華民國

雖然國民黨帶著中華民國敗逃到台灣是事實，中華民國在台灣也是事實，但根據《舊金山和約》，中華民國不是台灣，台灣也不屬於中華民國。中華民國的國民黨蔣介石代表，在1971年被聯合國大會以2758號決議文逐出，中華民國成為過去完成式，但台灣還是存在，台灣還是一個主權獨立的國家，台灣還是國際地位未定。

釐清台灣不屬於中華民國（中國），才不會和中國勾勾纏，也才能大聲說：台灣既



然不屬於中華民國，當然更不屬於中華人民共和國。台灣雖然還不是一個在聯合國登記有案的國家，但台灣絕對是一個主權獨立的國家。台灣中國互不相干。

貳、台灣為什麼沒有加入聯合國？

一、中華人民共和國的阻撓

如上所述，中華民國被趕出聯合國而台灣一直都不能也未曾加入。其中最主要原因就是中華人民共和國（中國）一直宣稱台灣屬於中國，說台灣是中國的一省，因此台灣不是國家，台灣不能加入聯合國。

這其實是天大的謊言，因為在第二次世界大戰之後，雖然聯軍統帥麥克阿瑟曾經指派國民黨軍隊，去暫時軍事佔領台灣。但在1947年台灣發生國民黨屠殺台灣人的二二八事件後，在1949年國民黨蔣介石敗逃流亡到台灣後；以美國為首及大部分同盟國成員與日本簽訂和平條約，1951年9月8日由包括日本在內的四十九個國家的代表在美國舊金山的戰爭紀念歌劇院簽訂。

這個俗稱《舊金山和約》第2條特別寫到：「日本政府放棄對台灣、澎湖等島嶼的一切權利、權利名義與要求」。因為只有放棄，沒有明文規定要給誰，這就是台灣國際地位未定論的歷史事實。

前美國國務卿龐培歐（Michael Pompeo）在《福斯新聞》表示，中國提出的「統一台灣」是錯誤的，原因在於台灣「從來就不是中國的一部分」，龐培歐強調，「我們必須認真對待這些事情」。

二、中華民國的阻撓

既然歷史上台灣國際地位未定，台灣就不可能是屬於中華民國。流亡到台灣的中華民國國民黨，為了統治台灣做為其反攻大陸的基地，一直宣稱「台灣屬於中華民國」。這是違背1951年《舊金山和約》的歷史事實！

1964年2月29日，日本首相池田勇人在眾議院答詢：「就《舊金山和約》的字面上來看，法律上的解釋是，台灣不屬於中華民國。……而台灣目前則是由中華民國統治，各國對於這樣的統治也認為是過渡性的，依世界目前的現況來看，應解釋為過渡性的施政權」。

2009年5月1日，日本交流協會駐台代表齋藤正樹，在國立中正大學國際關係學會第二屆年會發表台灣的國際法地位與日台關係演講；他指出：「《舊金山和約》和《中日和約》強調日本政府是放棄台灣主權，因此台灣國際地位未定」。

2010年5月19日，日本政治家武正公一在眾議院外務委員會會議上說：「日本並未承認台灣是中國領土的一部分，只是在《舊金山和約》中，日本政府放棄對台灣的所有權



利。有關台灣的法定地位，日本政府沒有加以認定的立場」。2012年3月9日，首相野田佳彥亦作相同表示。

說的最清楚的是日本台灣及中國問題研究專家永山英樹，2013年11月7日在《日台交流頻道》中表示：「日本在《舊金山和約》中只是放棄臺灣，未表明臺灣的歸屬，中華民國詐騙臺灣人，而中華人民共和國認為中華民國在內戰中戰敗了，因此認為中華民國所有的東西全都是中華人民共和國的，進而把臺灣說成中華人民共和國的一部分；不僅是中華民國向全臺灣人隱瞞這個歷史真相，連中華人民共和國也和它一起欺騙臺灣人；……臺灣在日本簽訂《舊金山和約》之前都是日本領土，而日本並未在《舊金山和約》中將臺灣的歸屬寄託在任何地方，所以臺灣的地位完全是未定的，可是日本政府不敢這麼說，只要一說，中華人民共和國就會非常生氣，因為這是中華人民共和國政府一直隱瞞的事實」。

台灣不屬於中華民國，更不屬於1949年才成立的中華人民共和國，台灣國際地位未定。三者都是不可否認的歷史事實！

三、台灣尚未正名

中華民國既然被聯合國除名，就不可能再返回聯合國。簡單講就是不可能再進去聯合國，把中華人民共和國的椅子搶過來，重新坐上去代表「中國」，這是癡人說夢。但如果以台灣的名義，如同第二次世界大戰後獨立的一百多個國家一樣，申請加入聯合國，等於自己搬一個椅子進去坐，而不是把中華人民共和國擠掉的話，其實還是可行的。有些國家就以觀察員的身分，參加世界衛生組織或聯合國大會。

但是若要加入聯合國做會員國，依照國際組織的規定，台灣還是要先正名、獨立建國，再以新而獨立的台灣國申請，才能水到渠成。

參、台灣為什麼要加入聯合國？台灣不是聯合國會員國的壞處

壞處之多，族繁不及備載，簡單列舉幾項如下：

一、未被當成國家看待，到處受屈辱

國人在外國遇到困難，有時甚至求助無門，例如埃及發生政變時，很多台灣人只能眼巴巴的看著美國、日本甚至中國人，已經協商成功，登上飛機撤離。台灣不被當成國家，也沒有正式的大使館，只能矮人一截，甚至矮中國人一截，為了早點登機離開還被中國趁機統戰。

二、國際交往未能對等

台灣外交官去別的國家拜會時，不能見到同等級的官員。例如小小的新加坡官員去到日本，受到的正式接待就比台灣高一級。有時台灣駐外單位要和當地政府官員見面，



還要特別選在外面的餐廳，而不能進入其政府機關正式拜會。台灣不是弱國，但是外交非常辛苦。

三、國際事務未能及時參與

很多世界上的大事，國際政策的擬定，台灣由於不是會員國，無法參加。因此在變化多端的國際情勢上，有時難以即時因應，會讓台灣受到較多的危害。雖然台灣工商業人士非常靈活，但國家對國際局勢未能及時了解，對國際事務未能及時參與因應，也會讓我們的經濟及社會失去比較多發展的機會。

四、健康人權未受保障

台灣不是聯合國會員國，因此被拒絕參加世界衛生組織，台灣連普世健康人權都無法得到保障。例如台灣在腸病毒流行的時候，衛生組織毫無幫忙，完全靠自己，多死了幾十個小孩。在SARS的時候，世界衛生組織馬上到越南、香港、新加坡去幫忙，當時我擔任衛生署長，還好有請到美國疾病管制中心來幫忙；但三催四請，一直到SARS流行爆發幾個星期後，世界衛生組織才派兩個人來協助。又如這一次的武漢肺炎病毒流行，台灣還是沒有辦法正式參加世界衛生大會，甚至在我們購買疫苗時，也受到中華人民共和國的惡意阻撓。台灣不能加入世界衛生組織可能造成防疫的缺口，台灣無法快速拿到健康資訊，連參加各種世界衛生組織舉辦的研討會都要中國同意才能參加。這些阻礙不但對台灣健康人權有害，對全世界尤其第三世界國家的健康人權也是一大損失。

五、未能及時得到國際援助

不僅是健康人權未受保障，其他領域發生問題時，也因為非聯合國會員國及中國的阻礙而得不到或延遲援助。例如台灣九二一大地震時，各友好國家競相來台協助，但紅十字會反而因為中國的干預，要求透過中國紅十字會才能把援助送到台灣。

六、未能及時有效援助國際

台灣早期受到國際協助，由低度開發國家逐漸成長為已開發國家，其進展過程對第三類國家最有學習的效果，台灣也樂於分享回饋國際。但可惜缺乏正式的管道，有時候想幫忙還會遭到拒絕。記得我在當疾病管制局局長的時候，為了幫助其他國家根除小兒麻痺症，台灣想要捐贈疫苗給聯合國兒童基金會（UNICEF），都被拒絕。最後只好用「台灣人民」的名義才送得出去。

七、未能善盡國際社會責任及義務

台灣想要提供資訊，或想要提供幫助以善盡國際社會的責任。但因為台灣未能參加聯合國及其附屬組織，很多國際會議不能參加，不能表達意見，也不能共負責任。這真的是台灣及世界的損失。



八、未能確保台海安全

台海安全是世界上非常重視的，世界各國也不樂意見到台灣受到中共侵擾。但中國都以台灣是他的一部分，要求其他國家不要干預內政。最近美中關係惡化後，中國多次派出戰艦，不斷地騷擾台灣，希望造成台灣國人的驚恐。最近變本加厲，甚至一天就派出五十六架次飛機來騷擾。還好以美國為首的民主國家團隊，也馬上展現強大的武力護台的動作。美國拜登總統也在聯合國大會上清楚表示不惜用武力來保護友邦國家，讓台灣國人安心不少。

肆、台灣如何加入聯合國？

如上所述，台灣未曾加入聯合國，台灣難以加入聯合國，最主要的還是來自「中國」，因為中國（中華民國及中華人民共和國）把台灣認為是他的一省，是他的一部分。這種以自己為「中」，以別人為邊陲的霸權心態，使得中華民國及中華人民共和國都自稱「中國」，雙方在競爭正統，爭著做中華民族代表而打打鬧鬧。由於中華人民共和國有這種統一台灣的野心，剛好被美國利用來當成籌碼；也被一些台灣政客藉此得利，為了做買辦而競相賣台。那台灣要怎麼做才能加入聯合國呢？

一、在國內外掃除中華民國障礙

由學校教育及社會教育著手，讓國人及外國人清楚了解，根據《舊金山和約》及聯合國大會2758號決議，台灣不屬於中華民國。切斷迷戀中華民國的臍帶，台灣才可能獨立建國。

二、在國內外掃除中華人民共和國障礙

同樣的，也要讓台灣人及外國人充分了解「台灣不屬於中華人民共和國」，世界上只有中國想要侵略台灣的問題。世界了解及承認台灣不屬於中華人民共和國，台灣才可能以台灣之名加入聯合國。

三、以公投凝聚台灣國人共識

以公投（referendum）來決定政策是民主制度最基本的方式，公投的結果代表大多數的民意，任何人都不能不尊重。台灣不屬於中華民國，更不屬於1949年才成立的中華人民共和國，台灣國際地位未定。三者都是不可否認的歷史事實！既然國際地位未定，我們就應該由台灣二千三百五十萬人以公投來決定台灣前途，以公投來決定是否同意被中共統治，以公投來決定是否以台灣之名加入聯合國……。

四、正名台灣共和國

只要二千三百五十萬台灣人以公投共同決定一個新的獨立的台灣的國名，不管是台灣還是福爾摩沙還是……大家都會接受。但我們台灣聯合國協進會還是認為不宜使用和



中國糾纏不清的中華民國，我們還是認為既然世界上絕大多數的人都稱我們為台灣，美國制定的也是《台灣關係法》。「台灣制憲基金會」於8月10日公布的民調顯示，有89.9%的台灣民眾認為自己是「台灣人」，而自認為是「中國人」的台灣民眾則不到5%。因此我們以「台灣」為國名應該是最適當的，也是最多國人最可能同意的。

五、推動以台灣之名參與國際組織及事務

中國想盡辦法要阻撓台灣的國際空間，不讓台灣參與國際組織及事務，也阻擋台灣和其他國家的交往。其實中華人民共和國最討厭的國名是「中華民國」，因為兩個都自稱「中國」，在世界上會混淆視聽。中華人民共和國對於「台灣」二字其實原本並沒有那麼討厭，國際奧委會也曾要求蔣中正要用台灣參加奧林匹克大會，但被反對。可見台灣至今之所以用各種奇奇怪怪的名字參加世界組織或事務，問題不在國外，而在國內。因為在台灣國內有一些人抓著中華民國的神主牌，反對台灣獨立；為了討好這些人，國家名字只好不倫不類。使得台灣的國際知名度及能見度無法清楚擴展，在國際奧運上還要勞煩媒體主持人特別說明「台灣です！就是台灣啦！」，未來我們應該努力以台灣之名參與國際組織及事務。

六、以台灣之名在世界各地設立大使館或外交單位

同樣的，我們和外國從事正式外交或務實外交時，也應該使用台灣之名。尤其世界各國現在都稱呼我們為台灣而不稱為中華民國，再用各種不倫不類的名字設立使館或代表處對台灣國人弊多於利。

七、展現實力、幫助世界

「TAIWAN can Help, TAIWAN is Helping」是COVID-19肆虐全球這兩年來最美麗的字眼。帶著口罩及其他防疫物資，在最需要的時候給予最需要的地方，台灣到處展現友誼。台灣人民的樂善好施得到世界的認同，也在我們急需疫苗時得到回報。這種休戚與共的外交才是有溫度的人性外交，和中國的戰狼外交形成強烈對比。台灣未來在這方面更要加強，善盡國際責任，以柔性外交贏得世界人心。

八、建立各種護國神山群產業

只有實力才能得到真正的尊敬。台積電的晶片在COVID-19疫情造成全世界供應鏈崩潰之際，高品質晶片的缺貨受到全世界的重視，台積電成為護國神山。如果未來有幾個世界各國都需要的電子物件、必要藥品的主要生產地在台灣，主要技術掌握在台灣，則可以形成「護國神山群」。中共即使對併吞台灣再垂涎欲滴，也不敢真正動手，頂多是派軍機戰艦騷擾騷擾，因為我們有護國神山，可以保障台灣的安全。

九、和民主國家尤其美日歐……保持良好合作及建立共同防衛

台灣是愛好和平的國家，我們當然不想打仗。但面對中國的虎視眈眈，如果能夠參



加民主國家的共同防衛，可以確保台灣的長治久安，相信時間在我們這邊，年輕一代的天然獨愈來愈多，正義終可戰勝邪惡，台灣必能入聯。

十、擴大宣傳台灣之美、台灣旅遊，讓世界認識台灣

台灣的國際知名度還是要靠更多的廣告宣傳。如果有更多的外國人喜歡台灣、認識台灣，有很多外國人在台灣工作、經商、旅遊甚至定居，台灣和世界緊密相連，一定可以讓台灣更加繁榮安定。

伍、台灣聯合國協進會（TAIUNA）推動台灣入聯

本會是2003年陳隆志教授（理事長）、羅榮光牧師（秘書長）、魏瑞明先生、鄭英兒牧師、涂醒哲醫師（副理事長）及其他熱愛台灣的人士，深刻體認中國肺炎（SARS）襲台期間，台灣國人幾乎陷入孤立無援的困境中，痛定思痛而共同發起籌組，於當年10月24日聯合國日正式成立。期許：

1. 實現聯合國宗旨，促進台灣與世界之公義、和平與安全。
2. 增進台灣國人對聯合國及其體系的瞭解，推廣有關聯合國及其體系的教育。
3. 提升台灣國人的世界觀，並參與國際人權保護、經濟正義、人道救援與環境保護等活動。
4. 推動台灣國加入聯合國，成為國際社會名實合一的正常化國家。

自2004~2019年，聯合國協進會每年5月帶團到瑞士日內瓦與台僑共同宣達【WHO for Taiwan】；每年9月帶團到美國紐約與台僑共同宣達【UN for Taiwan】及拜會美國國會議員。

此外，聯合國協進會定期與不定期舉辦讀書會、牽阮的手音樂會、慶祝母親節大會、慶祝台灣聯合國日大會、國際公義和平日舉目望山祈禱會、聖誕節公義和平燭光音樂祈禱大會……等。以及參與為達到本會宗旨之其他相關社團活動，如台灣前途懇談會、座談會、研討會、營會和遊行活動等。也共同發起協辦「2020東京奧運台灣正名連署」活動。2007年台灣聯合國協進會成立青年團（TAIUNA Youth Corps），並自2007~2019年，舉辦共十三屆【台灣聯合國青年營】。每年遴選出「台灣聯合國先生、小姐」代表參與【UN宣達團】活動。

陸、台灣進入聯合國vs聯合國進入台灣

如果台灣一直不能進入聯合國，在這段努力期間中，我們也可以學習瑞士，讓聯合國進入台灣。我的建議是把關渡平原規劃建設成為「聯合國特區」，無價提供給聯合國做為亞洲分部及一些附屬組織的公務辦公場所。我為了宣達「TAIWAN for WHO」去過



瑞士日內瓦十幾次，雖然瑞士不是聯合國的會員國，但因為WTO，WHO……都在這裡，每年有非常多的國際會議在此進行，非常多國家的人在此走動，自然成為國際矚目的焦點。台灣如果能夠引進聯合國在台灣建立據點，一定可以大大提升台灣的國際地位，確保台灣的安全永續。台灣走進UN和UN走進台灣並不矛盾，可以相輔相成。

柒、「百分百台灣入聯」公民行動之主張

台灣聯合國協進會提出：

1. 百分之百以台灣之名，成為聯合國會員國。
2. 百分之百以會員參加聯合國大會，不只是觀察員。
3. 百分之百以會員身分參加世界衛生組織及其他UN組織，不只是觀察員。
4. 百分之百以「台灣」之名參加奧運及各種國際賽事及國際活動，不再以「Chinese Taipei」自欺欺人。
5. 百分之百以「台灣大使館」進駐各國，不再以文化、經貿或其他不倫不類的名字討好中國（國民黨及共產黨），駐外大使（Taiwan Ambassador）公務名片上，都寫Taiwan，不要再寫ROC或跟China有關的字眼。
6. 百分百台灣護照：寫上TAIWAN，拿掉車輪跟ROC。
7. 國徽不可再使用國民黨黨徽（車輪），尤其在駐外大使館。
8. 百分百正名台灣，一些對外容易和中國勾勾纏的名字都應該改為台灣。例如中華航空（China Airlines）；中華職棒（CPBL）；中國石油……。

「百分百台灣入聯」還有一個凝聚台灣國人力量的戰略口號：「百萬人百元連署」。我們希望能號召一百萬以上的海內海外台灣人及外國人，每人捐給台灣聯合國協進會新台幣一百元，一起來推動「百分百台灣入聯」的各種活動。如果能夠得到一百萬人以上的連署，就可以展現台灣人民的聲音，就可以振聾發聵，就可台灣入聯！

捌、「百分百台灣入聯」公民行動之策略

台灣聯合國協進會（TAIUNA）謹提出以下的構想，就教各界先進。

1. 成立「百分百台灣入聯」聯盟，號召及敬邀海內外社團組織參與。我們希望得到至少一百個社團支持，不管是同鄉聯誼社團、社會服務社團、社會福利社團、職業社團……，只要是支持「百分百台灣入聯」理念的，都歡迎加入團體連署。我們也要在明年選舉時發動地方政府（鄉鎮）首長、地方民代共同來連署推動「百分百台灣入聯」。



2. 在海內外各地推動「百萬人百元」支持「百分百台灣入聯」網路及實體連署活動。我們會以各種方便的方式讓大家易於連署。連署者若想捐百元以上，我們也樂於接受。但相對於一人捐百萬元，我們更希望一萬人捐百元。每個人的捐款，台灣聯合國協進會（TAIUNA）都會開給可以抵稅的捐款收據。
3. 我們期待每個社團能號召至少一百人一起捐款連署，也就是說捐款至少新台幣一萬元（或美元四百元）給台灣聯合國協進會成為贊助社團。捐款者名冊格式請參考協進會網站。
4. 收集到的捐款，我們會在理監事會討論通過後，從事各種「百分百台灣入聯」的活動。我們希望支持者能發揮創意，隨時提供我們具體可行的活動計畫。我們也希望全世界各地的支持者能自己啟動各種在地活動，一起來推動「百分百台灣入聯」。
5. 我們擬發動全世界各地支持「百分百台灣入聯」的團體拜會其所在地政府及國會，促成官方實質支持「百分百台灣入聯」。推動全民外交、多元外交、配合政府一起行動
6. 我們也會寫信及拜會各國駐台代表處，請其政府在聯合國及公開場合支持「以台灣之名加入聯合國」。
7. 我們擬推動「我支持、我發聲」YouTube自拍「百分百台灣入聯」活動，並經由網路票選出最有力最被歡迎的前十名影片大大廣傳，也做成精選集結廣告版。
8. 我們計劃鼓勵各大專、高中成立「百分百台灣入聯」社團，在校園內外以各種活動宣傳台灣入聯，我們擬舉辦比賽，互相觀摩學習。
9. 我們期待全世界各地支持「百分百台灣入聯」的團體以各種方式包括研討會、座談會、媒體投書、廣告、遊行……，製造各種海報、貼紙、汽球……廣為宣傳「百分百台灣入聯」，並互相串聯，讓「百分百台灣入聯」蔚成風氣。
10. 我們希望政府結合各大企業，在全球各大機場，各大都市尤其是聯合國總部所在地紐約及世界衛生組織所在地日內瓦及其他聯合國相關機構所在地，設立大型看板，宣達「TAIWAN FOR UN, PEACE FOREVER」提升台灣國際能見度及台灣入聯的決心。

結語：

最後容許我摘錄來自澳洲的支持：澳洲前總理艾伯特（Tony Abbott）2021年10月8日在玉山論壇說：如果想要一個更美好的世界，沒有什麼是比聲援台灣更緊迫的，因此他



來到這裡與「勇敢自由的島嶼站在一起」。談及近期的區域安全議題，他強調，唯一會讓澳洲播起戰鼓的是正義和自由，應讓台灣自己決定自己的生活和未來，但中國並不是這樣想的，中國對台灣的態度越來越好戰。

艾伯特強調，我們的挑戰是努力確保不讓不可想像的事情發生，這也是為何台灣的朋友現在如此重要，「台灣的未來應該由台灣人民決定；並讓北京知道，任何脅迫企圖都會導致不可估量的後果。」

艾伯特稱許，台灣七十年來從貧窮的獨裁國家發展成為繁榮的民主國家，人們曾經認為沒有一個獨裁政權能夠和平轉變，但台灣證明了獨裁政府可以和平走向自由，而且沒有犧牲繁榮。自1990年以來，台灣經濟增長平均為5%，「繁榮並自由，這簡直是一場精彩的表演！世界對此應該欽佩，而非孤立。」

艾伯特直言，從現時的情況看，台灣人民怎麼可能願意用現在的生活換取更窮、且更不自由的生活呢？美國、日本、印度和澳洲已經建立四方安全對話，美澳在近期的部長會議上宣示將加強與台灣的關係，美國國務院明言對台灣的承諾「堅如磐石」。

艾伯特說，他認為美國不會袖手旁觀，眼睜睜看著台灣被吞併；如果我們想要一個更美好的世界，沒有什麼比團結支持台灣更緊迫的了。因此他熱情地來到這裡，與這個勇敢而自由的島嶼站在一起。他並將持續支持台灣維繫安全、捍衛自由。

其實美國前國務卿龐培歐在2020年11月12日接受電台專訪，談到美國對台灣政策時就表示：「把話說正確很重要，台灣從來就不是中國的一部分。」龐培歐說，雷根政府制定對台政策時就已認知（recognize）此事，且美國已經堅守了三十五年，兩黨都依循，也是跨黨派的事實。

因此今年是打破中共謊言的最佳時機，也是台灣昂首進入聯合國的最佳時機。台灣聯合國協進會（TAIUNA）在此呼籲所有的愛護台灣的國人、僑胞及各國人士，利用這一波的浪潮，支持我們所推出的以台灣之名加入聯合國的「百分百台灣入聯」計畫，一起來推動台灣入聯。

天佑台灣！◆